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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างหอถังประปาบาดาลเหล็กชนิดแชมเปญ 
ณ บริเวณบ้านนายประยูร ยอดศรีคำ หมู่ที่ ๑ ตำบลลานตากฟ้า อำเภอนครชัยศรี จังหวัดนครปฐม
----------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างหอถังประปาบาดาลเหล็กชนิดแชมเปญ ขนาดความจุ ๒๐ ลูกบาศก์เมตร สูง ๒๐ เมตร ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามมาตรฐานกระทรวงมหาดไทย บริเวณบ้านนายประยูร  ยอดศรีคำ หมู่ที่ ๑ ตำบลลานตากฟ้า อำเภอนครชัยศรี จังหวัดนครปฐม
โดยมีราคากลางค่าก่อสร้างเป็นเงิน ๕๐๒,๓๕๐.๐๐ บาท (-ห้าแสนสองพันสามร้อยห้าสิบบาทถ้วน-) 

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
๑. 
เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
๒. 
ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
๓. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม

๔. ต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๕. ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อ  จัดจ้างของภาครัฐ
๖. ต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากประแสรายวัน
๗.
มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๒๕๑,๐๐๐.๐๐ บาท    
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง 
ในวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๕๘ ระหว่างเวลา ๑๑.๓๐ น. ถึง ๑๒.๐๐ น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ในวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๕๘ เวลา ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า
      /กำหนดยื่นซอง...
-๒-
กำหนดยื่นซองสอบราคา
๑. วันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒๘ มกราคม ๒๕๕๘ ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง  ๑๖.๓๐ น. ณ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า หรือ
๒. ยื่นซองสอบราคาโดยส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตอบรับ ถึงองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า (โดยถือวันและเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้าลงรับจากไปรษณีย์เป็นวันและเวลารับซอง)  จ่าหน้าซองถึง ประธานคณะกรรมการเปิดซองสอบราคา โดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า “ใบเสนอราคาตามเอกสารสอบราคา เลขที่ ๔/๒๕๕๘” และ

                    ๓. วันที่ ๒๐ มกราคม ๒๕๕๘ ระหว่างเวลา ๐๙.๐๐ น. ถึง ๑๒.๐๐ น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอนครชัยศรี จังหวัดนครปฐม
กำหนดเปิดซองสอบราคา 
ในวันที่ ๒๙ มกราคม ๒๕๕๘ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอนครชัยศรี จังหวัดนครปฐม ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป                  
       
    
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ  ๑,๐๐๐.๐๐  บาท ได้ที่ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า อำเภอนครชัยศรี จังหวัดนครปฐม ระหว่างวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๘  ถึงวันที่     ๒๘ มกราคม ๒๕๕๘ ดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์ www.lantakfa.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข ๐-๓๔๒๙-๙๓๖๕ ต่อ ๑๗ - ๑๙ ในวันและเวลาราชการ

               




      ประกาศ ณ วันที่  ๑๕  มกราคม พ.ศ. ๒๕๕๘
(นายสันต์  สุภิเวก)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลานตากฟ้า






